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	TSGB- Tüm Sağlıkçıların Güç Birliği Sendikası temsil ve sendikalaşma çalışmaları doğrultusunda kurumunuzda çalışma yapmak istediğimizde, güvenlik görevlileriniz tarafından yasalara aykırı şekilde engellenmeye çalışıldık. 
	Gerek Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının ilgili maddeleri, gerek Sendikalar ve Toplu İŞ Sözleşmesi Kanunu’nun ilgili maddeleri doğrultusunda, sendikalar ve çalışanlar önceden izin almaksızın çalışma yapma hakkına sahiptirler. İşverenler, bu örgütlenme çalışmalarını engelleyemezler. Bu çalışmalardan dolayı çalışanlarına veya sendikalara ayrım içeren davranışlarda bulunamazlar. 
İdarenizin, bu kanunlardan habersiz olduğunu düşünmüyoruz ancak yine de iş bu yazımızda belirtmek istedik. 
İdareyi temsil eden kurum çalışanlarının da ilgili kanunlarla bağlı olduğu yasalarca hüküm altına alınmıştır. 
Üyelerimizi, mahkemelerde dahi temsil etmeye yetkili, resmi bir kurumuz. Sendikal olarak yapacağımız çalışmalarda, gizlilik ve üye ile sendika arasında özel ilişkiler söz konusudur. Hiçbir makamın, çalışanlarla aramızdaki ilişkiye dair hesap sorma yetkisi veya sendikal çalışmaların şeklini açıklamaya zorlama yetkisi yoktur. 
Bölge, il veya ilçe genelinde yetkili olan sendika görevlimizin görev yazısı, valiliğe/kaymakamlığa tebliğ edilmiş olup, resmi kurumlar arasındaki yazışmaların gecikmesinden sendikamız sorumlu değildir. 
Yukarıda açıkladığımız hususlar doğrultusunda, yapacağımız sendikal çalışmalar esnasında, herhangi bir çalışanınızın, sendika temsilcilerimizi engellemeye teşebbüs etmesi halinde gerek ilgili çalışana gerek idarenize karşı yasal haklarımızı çekinmeden kullanacağımızı kesin bir dille beyan ederiz.
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